
RSP SERVICE 
Ihr Partner für nachhaltige Leistungsfähigkeit



Liebe Leserinnen und Leser,
 
wir freuen uns, Ihnen nicht nur unser umfas-
sendes Leistungsportfolio, sondern auch die 
Vision vorstellen zu können, die uns als inter-
national agierende RSP Group antreibt. 
 
Als führender Hersteller innovativer und leis-
tungsstarker Saugbagger sind wir stolz dar-
auf, mit unserem globalen Netzwerk weltweit 
vertreten zu sein und unseren Kunden welt-
weit nachhaltige Lösungen anzubieten. Die 
Baubranche steht heute mehr denn je vor der 
Herausforderung, effizienter, sicherer und 
nachhaltiger zu arbeiten.
 
Mit über 30 Jahren Erfahrung in der Entwick-
lung und Produktion modernster Saugbagger 
setzen wir Maßstäbe. Unsere Maschinen sind 
auf die komplexen Anforderungen der Bau-
industrie ausgelegt – von der klassischen 
Leitungsräumung bis hin zu anspruchsvollen 
Spezialanwendungen. Doch wir bieten mehr 
als nur Technik: Unser Ziel ist es, Sie mit einem 
ganzheitlichen Serviceansatz zu unterstützen.  
 
Ob vorbeugende Wartung in unserer Service-
werkstatt, neueste digitale Lösungen für die 
vernetzte Maschinenüberwachung oder indi-
viduelle Trainingsprogramme in der RSP Aca-
demy – wir unterstützen Sie in jeder Phase 
Ihres Projekts. 

Mit unserem Angebot RSP Care 2.0 bieten wir 
Ihnen zuverlässigen Service und maßge-
schneiderte Unterstützung, die individuell auf 
Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. 
 
RSP steht für Partnerschaft, Innovation und 
Zuverlässigkeit. Durch unsere globale Prä-
senz können wir direkt auf Ihre lokalen Be-
dürfnisse eingehen und Ihnen eine Service-
qualität bieten, die neue Maßstäbe setzt.  
 
Die Kombination aus globaler Expertise und 
lokalem Engagement macht uns zu Ihrem 
idealen Servicepartner. Lassen Sie uns ge-
meinsam die Zukunft der Baubranche gestal-
ten – effizient, digital und nachhaltig.  
 
Ihr RSP-Serviceteam

ÜBERALL DA,
wo sie uns brauchen
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Ihr Partner 
für digitale  
Lösungen,  
nachhaltigen  
Service und 
leistungsstarke 
Saugbagger.

Setzen Sie für eine erfolgreiche Zukunft auf 
Dienstleistungen, die Ihr Unternehmen nach-
haltig voranbringen. Ob es darum geht, opti-
male Bedingungen für den effizienten Einsatz 
unserer Hochleistungs-Saugbagger zu schaf-
fen oder Ihre RSP-Maschinen bestmöglich zu 
nutzen und flexibel an neue Anforderungen in 
der Bauindustrie anzupassen – gemeinsam 
finden wir Wege, um Ihre Wertschöpfung 
langfristig zu maximieren.

Mit uns haben Sie einen zuverlässigen Part-
ner an Ihrer Seite, der Sie mit maßgeschnei-
derten Lösungen, modernsten Servicekon-
zepten und digitalen Tools umfassend 
unterstützt – für maximale Rentabilität, Effi-
zienz und Leistung in jeder Anwendung. 

BEFÄHIGEN: Schaffen Sie optimale Voraus-
setzungen für den erfolgreichen Einsatz Ihrer 
Saugbagger – wir unterstützen Sie mit umfas-
sendem Know-how und praxisnahen 
Lösungen. 

UNTERSTÜTZEN: Wenn Flexibilität, schnelle 
Reaktionszeiten und Verfügbarkeit auf der 
Baustelle für Sie essenziell sind, steht Ihnen 
unser Serviceteam jederzeit zur Seite.

VERBESSERN: Optimieren Sie den Betrieb 
Ihrer Saugbagger Schritt für Schritt für maxi-
male Effizienz und maximale Wertschöpfung 
– mit unseren innovativen Lösungen und digi-
talen Technologien.

Gestalten Sie die Zu-
kunft der Bauindustrie 
– mit innovativen Saug-
baggerlösungen und 
weltweitem Service von 
RSP.

Einsatz in unserem Kun-
dencenter in Saalfeld
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Bei RSP entwickeln wir mit Leidenschaft und 
Engagement leistungsstarke Saugbagger 
sowie umfassende Serviceleistungen, die 
speziell auf die Anforderungen der Baubran-
che zugeschnitten sind. Für uns bedeutet 
Innovation mehr als nur Technologie – es 
geht um die Entwicklung zuverlässiger, effi-
zienter und industrietauglicher Lösungen. 
Unser Antrieb? Know-how, jahrzehntelange 
Erfahrung und jede Menge Herzblut, um Ih-
nen echte Wettbewerbsvorteile zu 
verschaffen.

Unser weltweites Netzwerk aus Servicepart-
nern, europäischen Produktionsstandorten 
und Vertriebsbüros ermöglicht es uns, globa-
len Support auf höchstem Niveau zu bieten. 
Wir kombinieren internationale Expertise mit 
lokalem Service, um Ihnen eine einheitliche 
Servicequalität rund um den Globus zu 
sicherzustellen.

 
Unsere modernen Service-Werkstätten bieten 
Wartung, Reparaturen und Nachrüstungen 
auf höchstem Niveau. Hier verbinden sich 
Fachkompetenz und modernste Technik, um 
sicherzustellen, dass Ihre Saugbagger stets 
einsatzbereit und auf dem neuesten Stand 
sind.

Was unsere Service-Werkstätten auszeichnet 
sind qualifizierte Experten mit jahrzehntelan-
ger Erfahrung, die Verwendung ausschließ-
lich originaler RSP-Ersatzteile und modernste 
Ausstattung für präzise und schnelle 
Bearbeitung. 

Mit unserem Serviceteam profitieren Sie von 
vielseitigen Konzepten und Werkstattexperti-
se, die den Unterschied auf Ihrer Baustelle 
machen und Ihren Saugbaggereinsatz lang-
fristig sichern.

SERVICE NETZWERK
Weltweit an Ihrer Seite

Globale Expertise, 
digitale Innovatio-
nen und Werkstatt-
kompetenz – RSP 
sichert Ihren Saug-
baggereinsatz 
weltweit.
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Maximale 
Einsatzbereit-
schaft sichern.

Mit RSP Care 2.0 bieten wir Ihnen ein umfas-
sendes Servicepaket, das Effizienz, Langle-
bigkeit und optimale Maschinenleistung si-
cherstellt. Unsere Angebote sorgen für 
minimale Ausfallzeiten, planbare Kosten und 
höchste Betriebssicherheit – für eine langfris-
tige Partnerschaft, auf die Sie zählen können.

RSP Care 2.0 überzeugt durch regelmäßige 
Wartungen, die nach strikten Herstellervorga-
ben mit Originalersatzteilen durchgeführt 
werden. Dadurch werden die Lebensdauer 
Ihrer Maschinen erhöht, der Wiederverkaufs-
wert gesteigert und Betriebskosten reduziert. 
Unsere Kunden profitieren von planbaren 
Ausgaben, die durch optimal gewartete Ma-
schinen langfristig gesenkt werden. Darüber 
hinaus ermöglicht unsere 24/6 Hotline & Re-
mote-Support-Lösung eine schnelle Problem-

lösung. Per Video Remote Assist erfolgt die 
Diagnose digital, wodurch Vor-Ort-Einsätze 
auf ein Minimum reduziert werden – exklusiv 
im RSP CONNECT Premium-Paket. Ergänzend 
dazu sorgt RSP CONNECT für vollständige 
digitale Transparenz, indem es Maschinenzu-
stände überwacht und Dispositionen 
erleichtert. 

Ein weiterer wesentlicher Bestandteil ist unse-
re umfassende Inspektion, bei der alle sicher-
heitsrelevanten Komponenten nach Herstel-
lervorgaben geprüft und dokumentiert 
werden. Das erweiterte Inspektion Plus-Paket 
enthält eine zusätzliche Lagermessung des 
Ventilators. Ergänzend dazu erfolgt eine jähr-
liche UVV-Prüfung, um gesetzliche Sicher-
heitsstandards zu gewährleisten.

RSP CARE 2.0
Service neu definiert

Zur langfristigen Kostenkontrolle bieten wir 
Ihnen ein planbares Instandsetzungsbudget, 
das finanzielle Transparenz schafft und über-
raschend hohe Reparaturkosten vermeidet.  
Abgerundet wird unser Angebot durch präzi-
se Prüfungen der Gaswarnanlage. Diese er-
folgen in festgelegten Intervallen und umfas-
sen System- sowie Funktionsprüfungen. Jede 
Prüfung wird dokumentiert, und die erfolgrei-
che Durchführung wird durch eine RSP-eige-
ne Prüfplakette bestätigt – ein sichtbares 
Zeichen für geprüfte Sicherheit. Unser Ansatz 
Service aus einer Hand sorgt für schnelle 
Unterstützung und verkürzte Reaktionszeiten. 
Dank der digitalen Vernetzung über RSP 
CONNECT genießen Sie volle Transparenz 
über Ihre Maschinenflotte. Ergänzt wird dies 
durch eine maximale Maschinenverfügbar-

keit, sichergestellt durch eine schnelle Ersatz-
teillieferung und präventive Wartungs- 
konzepte.

Mit RSP Care 2.0 setzen Sie auf modernste 
digitale Services, innovative Technologien 
und umfassende Werkstattkompetenz – für 
einen Saugbaggereinsatz, der sich langfris-
tig auszahlt.

Support mit 
einheitlicher 
Servicequalität.
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Der RSP Field and Remote Service bietet Ih-
nen schnellen technischen Support, um die 
Verfügbarkeit Ihrer RSP Saugbagger jederzeit 
sicherzustellen. Mit einem globalen Service-
netzwerk, garantieren wir kompetente Unter-
stützung – von der Installation über die In-
standhaltung bis hin zur Reparatur Ihrer 
Maschinen.

Dank unseres internationalen Netzwerks pro-
fitieren Sie von kurzen Reaktionszeiten und 
maßgeschneiderten Lösungen, die entweder 
vor Ort oder per Remoteservice durchgeführt 
werden. Unsere Experten unterstützen Sie 
effizient mit modernsten Tools und dem Visu-
al Remote Assistant (VRA). 

Der RSP Visual Remote Assistant ermöglicht 
es Ihnen, von innovativen Technologien und 
dem Fachwissen unserer technischen Exper-
ten zu profitieren. Dieses Serviceprodukt bie-
tet eine effiziente und schnelle Fehlerbehe-
bung, oftmals ohne den Einsatz eines 
Vor-Ort-Servicetechnikers.

Durch den Visual Remote Assistant erhalten 
unsere Techniker nach Freigabe des Bedie-
ners sicheren visuellen Zugriff auf den Saug-
bagger. Dies ermöglicht eine schnelle Identi-
fikation von Fehlern, deren Ursachenanalyse 
und eine zeitnahe Umsetzung effizienter 
Lösungen. 

Diese Funktionen erlauben es, selbst komple-
xe Probleme in Echtzeit zu analysieren und zu 
lösen – ganz ohne Vor-Ort-Einsatz. Dies spart 
nicht nur Zeit und Kosten, sondern stellt auch 
sicher, dass Ihre Maschinen stets verfügbar 
und einsatzbereit bleiben.

Mit unserem Visual Remote Assistant erhalten 
Sie eine smarte Lösung, die Ausfallzeiten mi-
nimiert, Prozesse optimiert und Ihre Betriebs-
kosten reduziert.

Profitieren Sie von einem Service, der welt-
weit, digital und zuverlässig ist – jederzeit und 
überall.

WELTWEIT VERNETZT
Mit Field and Remote Service &
Visual Remote Assistent

International vernetzt. 
Sofort unterstützt.

Schnelle Hilfe.
Smarte Lösungen.
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Perfekte
Ergänzungen 
für höchste 
Leistungsfähig-
keit

Für einen effizienten und zuverlässigen Be-
trieb ist der Einsatz der passenden Tools und 
Stutzen unerlässlich. Unsere sorgfältig entwi-
ckelten Komponenten sind optimal auf unsere 
Maschinen abgestimmt und garantieren so 
eine maximale Leistungsfähigkeit bei jedem 
Einsatz. 

Ob aus unserem umfangreichen Standard-
portfolio oder als individuelle Lösung – bei 
RSP finden Sie genau das richtige Produkt für 
Ihre spezifischen Anforderungen.

Unsere erfahrenen Experten unterstützen Sie 
bei der Auswahl der passenden Tools und 
Stutzen und beraten Sie umfassend, um die 
optimale Lösung für Ihre Anwendungen zu 
finden. So gewährleisten wir, dass Ihre 
Arbeitsprozesse effizienter ablaufen und die 
Maschinen stets einsatzbereit bleiben. 
 
Unsere Tools und Stutzen zeichnen sich durch 
Präzision, Langlebigkeit und höchste Qualität 
aus. Durch die enge Verbindung zwischen 
Saugbagger, Software und Zubehör ermögli-
chen wir ein optimales Zusammenspiel, das 
Ihnen hilft, Ihre Projekte sicher und zuverläs-
sig abzuschließen. Jede Komponente wird 
nach strengen Qualitätsvorgaben geprüft und 
kann bei Bedarf durch unser kompetentes 
RSP Serviceteam gewartet oder ersetzt 
werden.

Die Auswahl der richtigen Ersatzteile ist ent-
scheidend für eine langfristig erfolgreiche 

ORIGINAL ZUBEHÖR
Im Überblick

Nutzung Ihres Saugbaggers. Mit Originaler-
satzteilen von RSP stellen wir sicher, dass alle 
Komponenten perfekt zueinander passen und 
jederzeit höchste Sicherheits- und Leistungs-
standards erfüllt werden.

Unser Portfolio im Überblick:

•	 Saugstutzen und Reduzierungen

•	 Pneumatische 
Bodenlockerungswerkzeuge

•	 Manuelle Zusatzwerkzeuge

•	 Tools zur Wartung des Saugbaggers

•	 Sicherheitsausrüstungen für das 
Bedienpersonal

•	 Warneinrichtungen für sichere Einsätze

•	 Verlängerungen, Schellen und Bögen

•	 Schlauchverbindungen für optimale 
Flexibilität

•	 Individuelle Lösungen für besondere 
Anforderungen

Unser Service-Zentrallager in Langenfeld 
zwischen Köln und Düsseldorf sorgt dafür, 
dass die benötigten Teile innerhalb kürzester 
Zeit bei Ihnen sind.

Unseren Onlineshop erreichen Sie unter 
www.rsp.com.
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Ihr Saugbagger soll auch Jahre nach dem 
Kauf den wachsenden Anforderungen Ihrer 
Projekte gerecht werden? Mit unseren maß-
geschneiderten Nachrüstungen bleiben Sie 
flexibel und zukunftssicher – ganz ohne den 
Bedarf eines Saugbaggerwechsels. Wir bie-
ten Ihnen eine Vielzahl an Funktionserweite-
rungen, die Ihren bestehenden Saugbagger 
mit den neuesten technologischen Entwick-
lungen ausstatten und so neue Einsatzmög-
lichkeiten eröffnen. Durch Nachrüstungen 
können Sie schnell auf veränderte Kunden-
anforderungen reagieren, ohne in eine neue 
Maschine investieren zu müssen. Alle Nach-
rüstungen werden von unseren erfahrenen 
Serviceteams nach höchsten Qualitätsstan-
dards durchgeführt und sind optimal auf Ihre 
bestehende Ausrüstung abgestimmt. So ga-
rantieren wir die gewohnt hohe Leistung, Zu-
verlässigkeit und Sicherheit Ihrer Saugbagger 
– kombiniert mit den neuesten technologi-
schen Features.

Mit unserem Nachrüstungsangebot können 
Sie auf eine Vielzahl innovativer Erweiterun-
gen zugreifen. Das Drehgelenk erhöht die 
Flexibilität des Auslegers und ermöglicht prä-
zise Bewegungen bei komplexen Einsatzsze-
narien. Die Hub- und Schwenkbegrenzung 
sorgt für eine kontrollierte Bewegung des 
Saugarms und verbessert damit die Arbeits-
sicherheit. Der pneumatische Rüttler unter-
stützt bei der effizienten Materiallösung und 
reduziert Verstopfungen im Saugbereich, 

während die Erdungsanlage und das Gas-
warnsystem höchste Sicherheitsstandards 
bei Einsätzen in sensiblen Umgebungen ga-
rantieren. Mit der Saugkraftmodulation lässt 
sich die Saugleistung bedarfsgerecht anpas-
sen, was eine optimale Effizienz ermöglicht. 
Ergänzt wird das Portfolio durch das oszilie-
rende Rotationsmodul, das                   s durch 
ein Softwareupdate die Bewegungssteue-
rung verbessert und die Produktivität bei an-
spruchsvollen Einsätzen steigert.  
 
Jede Nachrüstung wird von unseren RSP-Ex-
perten fachgerecht durchgeführt, wobei aus-
schließlich Originalkomponenten zum Einsatz 
kommen, um die bewährte Qualität und Zu-
verlässigkeit sicherzustellen. 
 
Mit diesen Optionen bieten wir Ihnen die 
Möglichkeit, die Leistungsfähigkeit Ihrer Saug-
bagger zu erweitern, neue Geschäftsfelder zu 
erschließen und Ihre Wettbewerbsfähigkeit 
langfristig zu sichern. Vertrauen Sie auf unse-
re Expertise, um Ihren Saugbagger flexibel an 
die Herausforderungen von morgen 
anzupassen.

 
 

NACHRÜSTUNGEN
Flexibilität für die Zukunft
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Alles im Blick - 
eine Plattform 
für Ihren 
Saugbagger

Mit My RSP erhalten Sie Zugriff auf eine zent-
rale Plattform, die Ihnen den Alltag mit Ihrem 
Saugbagger erleichtert. Unser neues Kunden-
portal bietet Ihnen alles, was Sie für die Ver-
waltung, Wartung und den Support Ihrer RSP-
Maschinen benötigen – alles an einem Ort 
und jederzeit erreichbar. Verwalten Sie Ihre 
Maschinenflotte bequem online, behalten Sie 
Wartungsinformationen im Blick und greifen 
Sie auf Betriebsdaten zu. Dank der einfachen 
und transparenten Service-Anfrage-Funktion 
können Sie direkt mit unserem Support-Team 
in Kontakt treten und schnelle Lösungen 
erhalten.

 
Ein besonderes Highlight ist unser Knowled-
ge-Center, das Ihnen wertvolle Informationen 
zu Produkten, Wartung und Anwendungen 
bereitstellt, sodass Sie viele Fragen eigen-
ständig klären können. Zudem behalten Sie 
den Überblick über Rechnungen und Ange-
bote, können Dokumente herunterladen oder 
gezielt Anfragen zu laufenden Vorgängen 
stellen. Auch die Bestellung von Ersatzteilen 
ist denkbar einfach – unser Onlineshop er-
möglicht es Ihnen, benötigte Teile direkt zu 
finden und zu bestellen.

 
Melden Sie sich jetzt an und profitieren Sie 
von den Vorteilen unseres digitalen Kunden- 
portals!

Mit My RSP optimieren 
Sie Ihre Betriebsabläu-
fe, reduzieren Wartezei-
ten und steigern die Ef-
fizienz Ihrer Maschinen-
verwaltung.

MY RSP
Ihr digitales Kundenportal
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Mit RSP CONNECT, unserem innovativen 
Telematik-System, behalten Sie jederzeit den 
Überblick über Zustand und Standort Ihrer 
Saugbaggerflotte. Die digitale Lösung ermög-
licht eine umfassende Überwachung sämtli-
cher Maschinenfunktionen – ob am PC oder 
per App.

RSP CONNECT bietet Ihnen nicht nur Kontrol-
le, sondern auch volle Transparenz über sämt-
liche Betriebsdaten. Sie erhalten detaillierte 
Informationen zu Betriebsstunden, die wert-
volle Einblicke in die Nutzung und Auslastung 
der Maschine geben. So lässt sich auf einen 
Blick erkennen, wie effizient Ihre Saugbagger 
im Einsatz sind und wo mögliche Optimierun-
gen ansetzen können. 

Neben der genauen Zustandsüberwachung 
ermöglicht RSP CONNECT auch die Standort-
verfolgung Ihrer gesamten Flotte. Durch die 
übersichtliche Darstellung aller Maschinen-
positionen können Einsätze optimal koordi-
niert und Arbeitsprozesse effizienter gestaltet 
werden. Die Datenübertragung erfolgt dabei 
sicher und kontrolliert, um maximale Datensi-
cherheit zu gewährleisten.

Die RSP CONNECT App, für iOS und Android 
Modelle, erlaubt Ihnen zudem den Zugriff auf 
alle wesentlichen Informationen rund um 
ihren Saugbagger.

Egal, ob unterwegs auf der Baustelle oder im 
Büro – Sie behalten stets die Kontrolle. Dies 
spart nicht nur Zeit, sondern auch Kosten und 
ermöglicht eine flexible Einsatzplanung. 
 
Mit RSP CONNECT profitieren Sie von einem 
leistungsstarken Telematik-System, das 
Kontrolle, Effizienz und Transparenz in den 
täglichen Einsatz Ihrer Saugbagger bringt – 
für einen reibungslosen Betrieb, reduzierte 
Ausfallzeiten und maximale Produktivität.

RSP CONNECT
Smarte Maschinenüberwachung

Volle Transparenz 
über Betriebsdaten 
Ihres Saugbaggers
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Praxisorientier-
te Schulungen 
für zukünftige 
Herausforde-
rungen

Der technologische Fortschritt verändert ste-
tig die Arbeitswelt und stellt neue Anforderun-
gen an Bediener und Techniker. Mit der RSP 
Academy bleiben Sie und Ihr Team stets auf 
dem neuesten Stand der Saugbaggertechnik. 
Unser umfassendes Schulungsprogramm ver-
mittelt praxisnahes Wissen, das Ihnen einen 
klaren Wettbewerbsvorteil sichert. Die Trai-
nings sind darauf ausgerichtet, Ihre Ferti-
gungsabläufe zu optimieren, Ausfallzeiten zu 
reduzieren und die Lebensdauer Ihrer Saug-
bagger zu maximieren.

Die RSP Academy bietet Trainingsformate, die 
individuell auf die Anforderungen Ihres Unter-
nehmens zugeschnitten sind. Unser Bedie-
nertraining richtet sich an alle, die Saugbag-
ger sicher und effizient bedienen müssen. 
Hier steht der fachgerechte Umgang mit der 

Maschine im Vordergrund, um Verschleiß zu 
minimieren und den Einsatz wirtschaftlicher 
zu gestalten. Von der klassischen Leitungs-
freilegung bis hin zur sensiblen Baumwurzel-
sanierung erlernen Bediener alle wesentli-
chen Kompetenzen, um die 
Einsatzmöglichkeiten des Saugbaggers voll 
auszuschöpfen.

Für technisch versierte Teilnehmer bieten wir 
das Technikertraining an. Es vermittelt vertief-
tes Wissen über die pneumatischen, hydrauli-
schen und elektrischen Systeme des Saug-
baggers. Die Teilnehmer erwerben die 
Fähigkeit, Reparaturen eigenständig durchzu-
führen, Wartungen vorzunehmen und techni-
sche Probleme effizient zu lösen. Dies trägt 
dazu bei, die Einsatzbereitschaft der Maschi-
nen langfristig zu sichern.

RSP ACADEMY
Wissen, das bewegt

Darüber hinaus erweitern unsere kostenlosen 
Webinare das Schulungsangebot der RSP 
Academy. Diese Online-Seminare richten sich 
an Fach- und Führungskräfte, die sich schnell 
und ortsunabhängig mit den neuesten Ent-
wicklungen der Saugbaggertechnik vertraut 
machen möchten. Die Webinare bieten inten-
sive Einblicke in unsere Softwarelösungen 
sowie praktische Anwendungsfälle, die den 
Mehrwert für Ihre Saugbaggerflotte steigern.

Ob in unseren modernen Schulungsräumen, 
direkt an der Maschine oder im virtuellen 
Klassenzimmer – jede Schulung bei der RSP 
Academy ist praxisorientiert, effektiv und auf 
nachhaltigen Wissenstransfer ausgerichtet. 
Unser Trainingsprogramm ermöglicht es 
Ihrem Team, neue Tätigkeitsfelder zu erschlie-

ßen und sich langfristig an Ihr Unternehmen 
zu binden.

Besonders hervorzuheben sind unsere pra-
xisnahen Trainingsmöglichkeiten in Saalfeld 
und Langenfeld. Hier erlernen die Teilnehmer 
in detailliert vorbereiteten Szenarien den si-
cheren und effizienten Umgang mit dem 
Saugbagger. Diese praxisbezogene Ausbil-
dung trägt maßgeblich dazu bei, die Betriebs-
sicherheit zu erhöhen, Stillstandzeiten zu re-
duzieren und die Lebensdauer der Maschinen 
zu verlängern.

Kontakt und Buchungen: 
E-Mail: service@rsp-germany.com 
Servicehotline: +49 3671 5271-27

Expertise direkt 
vom Hersteller -
für maximale 
Sicherheit und 
Effizienz
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Saugbagger 
aus zweiter 
Hand mit
Vertrauen aus 
erster Hand

Die Anschaffung einer Gebrauchtmaschine ist 
eine wirtschaftliche Entscheidung – doch 
Qualität und Leistung dürfen dabei keine 
Kompromisse eingehen. Bei RSP Gebraucht-
maschinen erhalten Sie geprüfte Saugbagger, 
die strengen Qualitätskontrollen unterliegen 
und technisch sowie optisch aufbereitet wer-
den. Unsere Experten sorgen dafür, dass jede 
Maschine in einwandfreiem Zustand ausgelie-
fert wird, sodass Sie auf maximale Zuverläs-
sigkeit und Langlebigkeit setzen können.

 
Ihre Vorteile mit RSP Gebrauchtmaschinen: 
Ankauf und Bewertung durch uns als Her-
steller – mit umfassendem Know-how zu 
Konstruktion, Komponenten und Steuerung

100% geprüfter Saugaufbau – technische 
Kontrolle und Wartung vor Auslieferung

6 Monate Gewährleistung – Sicherheit und 
Schutz beim Kauf

Schnelle Verfügbarkeit – sofort einsatzbereit 
durch professionelle Aufbereitung

Kosteneffizienz – erhebliche Einsparungen 
im Vergleich zu einer Neumaschine

Umfassender RSP Service – technische 
Betreuung auch nach dem Kauf

Anpassungsmöglichkeiten durch Nach- 
rüstungen

Sprechen Sie uns an.

Unsere Service- und Ver- 
triebsexperten stehen Ih-
nen beratend zur Seite.

GEBRAUCHTMASCHINEN
Qualität vom Hersteller

Mit unserer Erfahrung und unserem struktu-
rierten Prozess sorgen wir dafür, dass der An-
kauf, die Begutachtung, die Wertermittlung 
und der Verkauf von Gebrauchtmaschinen 
reibungslos und transparent abläuft. RSP 
steht für Qualität – auch aus zweiter Hand. 
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